



Боевики не пропустили в оккупированный Донецк 8 грузовых автомобилей с гуманитарной помощью в виде продуктов питания и средств гигиены от Международного комитета Красного Креста. Об этом сообщает Госпогранслужба Украины.

"Вчера около 15:00 через контрольный пункт въезда/выезда «Бугас» на территорию, которая временно контролируется незаконными вооруженными формированиями, проследовало 8 грузовых автомобилей с гуманитарной помощью Международного комитета Красного Креста" , - сообщает ведомство.

"Однако через три часа эти транспортные средства с продуктами питания и средствами гигиены вернулись обратно, поскольку представители незаконных вооруженных формирований их по неизвестным причинам не пропустили" , - говорится в сообщении погранслужбы.

Это уже не первый случай, когда [боевики ДНР не пропускают гуманитарные грузы от Международного комитета Красного креста](#) . Вместе с тем, так называемые гумконвои из Российской Федерации попадают на оккупированную территорию Донецкой области без каких либо препятствий со стороны самопровозглашенной власти.

"Горловский Медиа Портал"